
Nr Or.0002.1.26 

 

PROTOKÓŁ NR XXIX/2026 

z odbytej Sesji Rady Gminy Sławno 

w dniu 28 stycznia 2026 roku 

 

Radni obecni na Sesji: 

1) Antosiak Sławomir 
2) Antosik Marek 
3) Chmielewski Waldemar 
4) Cieślikiewicz Piotr 
5) Kałkowski Wiesław 
6) Knap Arkadiusz 
7) Mazur Daniel 
8) Rozpędowski Wiktor 
9) Sobczyk Kazimiera 
10) Stępień Rafał 
11)  Szczodry Piotr 

12) Śmigiel Mariusz 
13) Wójcik Sylwester 

14) Zdulski Stanisław 

Radni nieobecni na Sesji: 

1) Pietrzyk Michał 

 

Sesja odbyła się w Sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Sławnie. Sesji przewodniczył Pan 

Stanisław Zdulski – Przewodniczący Rady Gminy Sławno. 

 

Czas trwania sesji: 

od godziny 1003 do godziny 1156 

 

Szczegółowe informacje dotyczące przebiegu Sesji oraz omawianych spraw są zamieszczone na 

nagraniu z Sesji znajdującym się na płycie dołączonej do protokołu oraz na stronie internetowej:  

https://esesja.tv/transmisja/78806/xxix-sesja-rady-gminy-slawno-28012026-r.htm?hd=1 

AD.1. OTWARCIE SESJI RADY GMINY I STWIERDZENIE QUORUM. 

  

 Otwarcia XXIX  Sesji IX kadencji Rady Gminy Sławno dokonał Przewodniczący Rady Gminy 

Sławno Pan Stanisław Zdulski. 

 Na podstawie podpisanej wcześniej przez radnych listy obecności oraz sprawdzenia obecności 

za pomocą programu E-Sesja, Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Zdulski stwierdził, że na 

stan 15 radnych w sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi kworum do podejmowania prawomocnych 

uchwał. 

Następnie przywitał uczestniczących w sesji: Wójta Gminy Sławno Pana Tadeusza 

Wojciechowskiego, Zastępcę Wójta Panią Beatę Szlęzak, Skarbnika Gminy Panią Mirosławę Śmigiel, 

https://esesja.tv/transmisja/78806/xxix-sesja-rady-gminy-slawno-28012026-r.htm?hd=1


Sekretarza Gminy Pana Andrzeja Mazura, Kierowników referatów i jednostek organizacyjnych, 

Radnego Rady Powiatu Pana Grzegorza Mikuckiego. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

AD. 2. PRZEDSTAWIENIE PORZĄDKU OBRAD. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Zdulski poinformował, że proponowany porządek 

obrad wraz z kompletem dokumentów radni otrzymali drogą elektroniczną. W związku z tym zapytał, 

czy będą uwagi co do dostarczenia zawiadomień o terminie zwołania Sesji oraz dostarczonych 

materiałów na Sesję. 

Uwag nie zgłoszono. 

Następnie Przewodniczący Rady odczytał proponowany porządek obrad.  

 

PORZĄDEK SESJI: 

1. Otwarcie sesji Rady Gminy i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Zgłaszanie uwag do protokołów z poprzednich sesji. 

4. Informacja Wójta z realizacji zadań w okresie międzysesyjnym. 

5. Sprawozdania z pracy komisji stałych Rady Gminy za 2025 rok. 

6. Podjęcie uchwał : 

a) uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 

Sławno na lata 2025-2036, 

b) uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2025 r., 

c) uchwała w sprawie udzielenia dotacji celowej innej jednostce samorządu terytorialnego, 

d) uchwała w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Gminy Sławno i komisji stałych na 2026 r., 

e) uchwała w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty na terenie Gminy Sławno, 

f) uchwała w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli szkól 

prowadzonych przez Gminę Sławno w 2026 r., 

g) uchwała w sprawie zamiaru likwidacji Publicznej Szkoły Podstawowej w Celestynowie, 

h) uchwała w sprawie rozpatrzenie skargi na działalność Wójta Gminy Sławno. 

7. Sprawy różne. 

8. Zakończenie obrad. 

Przewodniczący Rady zapytał czy będą jakieś wnioski dotyczące proponowanego porządku 

obrad. 

Wójt Gminy Sławno Pan Tadeusz Wojciechowski zwrócił się z wnioskiem o rozszerzenie 

porządku o projekt uchwały w sprawie określenia zasad i trybu przeprowadzania konsultacji 

społecznych z mieszkańcami Gminy Sławno. 

Radny Piotr Szczodry zwrócił się z wnioskiem o nierozszerzanie porządku obrad o w/w projekt 

uchwały ze względu na zbyt krótki czas  na zapoznanie się z projektem uchwały. 

Następnie Radny Waldemar Chmielewski zawnioskował o 2 minuty przerwy w obradach. 

W związku z powyższym Przewodniczący Rady Pan Stanisław Zdulski zarządził przerwę  

w obradach. 

Przerwa  

1008 - 1014 



 Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie rozszerzenie porządku obrad o podpunkt i) projekt 

uchwały w sprawie określenia zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych z mieszkańcami 

Gminy Sławno. 

Głosowano w sprawie: przyjęcia porządku obrad 

Wyniki głosowania: 

ZA: 11, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1  

Wyniki imienne:  

ZA (11) 

Antosiak Sławomir, Marek Antosik, Cieślikiewicz Piotr, Kałkowski Wiesław, Arkadiusz Knap, 

Daniel Mazur, Wiktor Rozpędowski,  Rafał Stępień, Śmigiel Mariusz, Wójcik Sylwester, Stanisław 

Zdulski 

PRZECIW (1) 

Piotr Szczodry, 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (2) 

Chmielewski Waldemar, Sobczyk Kazimiera, 

BRAK GŁOSU (0)  

NIEOBECNI (1) 

Pietrzyk Michał 

 

AD.3. ZGŁASZANIE UWAG DO PROTOKOŁÓW Z POPRZEDNICH SESJI.  

 

Przewodniczący obrad poinformował, że protokoły z poprzednich Sesji Nr XXVII/2025 

 z dnia 17 grudnia 2025 r., Nr XXVIII/2025 z dnia 30 grudnia 2025 r. zostały sporządzone  

i zwyczajowo wyłożone do wglądu w Biurze Rady Gminy Sławno oraz zapytał czy będą uwagi do 

protokołów. 

Uwag do powyższych protokołów nie zgłoszono. 

 

AD.4. INFORMACJA WÓJTA Z REALIZACJI ZADAŃ W OKRESIE MIĘDZYSESYJNYM. 

 

 Informację Wójta z realizacji zadań gospodarczych w okresie międzysesyjnym tj. od dnia 30 

grudnia 2025 r. do chwili obecnej przedstawił w formie prezentacji Wójt Gminy Sławno Pan Tadeusz 

Wojciechowski. 

Szczegółowe informacje dotyczące Informacji Wójta Gminy z realizacji zadań gospodarczych 

zamieszczone są na nagraniu z Sesji znajdującym się na płycie dołączonej do protokołu oraz na stronie 

internetowej: https://esesja.tv/transmisja/78806/xxix-sesja-rady-gminy-slawno-28012026-r.htm?hd=1 

 

AD.5. SPRAWOZDANIA Z PRACY KOMISJI STAŁYCH RADY GMINY ZA 2025 R. 

Przewodniczący Rady Gminy Sławno Pan Stanisław Zdulski poprosił Przewodniczących 

komisji stałych Rady Gminy Sławno o przedstawienie Sprawozdań z pracy swoich Komisji za 

https://esesja.tv/transmisja/78806/xxix-sesja-rady-gminy-slawno-28012026-r.htm?hd=1


2025 r. Następnie przedstawiciele poszczególnych Komisji przedstawili Sprawozdania z pracy 

swoich Komisji za 2025 r., tj.  

1. Daniel Mazur   - Przewodniczący Komisji Finansów i Rolnictwa 

2. Wiesław Kałkowski   - Przewodniczący Komisji Rewizyjnej; 

3. Wiesław Kałkowski - Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

4. Piotr Szczodry               - Przewodniczący Komisji Samorządu i Porządku                                                

Publicznego 

5. Wiktor Rozpędowski  - Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Sportu  

                                                       i Spraw Społecznych; 

Pytań ze strony radnych do w/w Sprawozdań nie było. W związku z powyższym 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Zdulski poddał pod głosowanie przyjęcie 

Sprawozdań. 

 

Głosowano w sprawie: przyjęcia sprawozdań z pracy komisji stałych Rady Gminy za 2025 

rok. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1  

Wyniki imienne:  

ZA (13) 

Antosiak Sławomir, Marek Antosik, Chmielewski Waldemar, Cieślikiewicz Piotr, Kałkowski 

Wiesław, Arkadiusz Knap, Daniel Mazur, Wiktor Rozpędowski, Sobczyk Kazimiera,  Rafał Stępień, 

Piotr Szczodry, Śmigiel Mariusz,  Wójcik Sylwester, Stanisław Zdulski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Szczodry Piotr  

NIEOBECNI (1) 

Pietrzyk Michał 

 

Głos zabrał Radny Pan Daniel Mazur, który zwrócił uwagę, że przed głosowaniem 

Przewodniczący Rady nie sprawdził kworum. 

  

AD.6. PODJĘCIE UCHWAŁ: 

 

a) uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Sławno 

na lata 2026-2036,  

 

Skarbnik Gminy Pani Mirosława Śmigiel jednocześnie szczegółowo omówiła projekty uchwał  

w sprawie:  wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Sławno na lata 2026-

2036 oraz wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2026 r. 

Głos zabrał Radny Pan Waldemar Chmielewski w sprawie przydomowych oczyszczalni. 

W dyskusji uczestniczyli: Wójt Gminy Sławno Pan Tadeusz Wojciechowski, Radny Pan 

Waldemar Chmielewski, Przewodniczący Rady Pan Stanisław Zdulski.  



Uwag do przedstawionego projektu nie zgłoszono, 

Przewodniczący poprosił o potwierdzenie listy obecności, następnie Wiceprzewodniczący Rady 

Pan Arkadiusz Knap odczytał treść projektu uchwały, a Przewodniczący Rady Pan Stanisław 

Zdulski poddał go pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie:  

podjęcia uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Sławno 

na lata 2026-2036 

Wyniki głosowania  

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2  

Wyniki imienne:  

ZA (11)  

Antosiak Sławomir, Marek Antosik, Cieślikiewicz Piotr, Arkadiusz Knap, Wiesław Kalkowski, Daniel 

Mazur, Wiktor Rozpędowski, Rafał Stępień, Mariusz Śmigiel, Wójcik Sylwester, Stanisław Zdulski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (0) 

Waldemar Chmielewski, Kazimiera Sobczyk 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Michał Pietrzyk, 

Piotr Szczodry, 

UCHWAŁA NR XXIX/158/26 

RADY GMINY SŁAWNO  

z dnia 28 stycznia 2026r. 

w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Sławno  

na lata  2026-2036 

została podjęta większością głosów i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

 

b) uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2026 r., 

 

 Wiceprzewodniczący Rady Pan Arkadiusz Knap odczytał treść projektu uchwały,  

a Przewodniczący Rady Pan Stanisław Zdulski poddał go pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie:  

podjęcia uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2026 r. 

Wyniki głosowania  

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2  

Wyniki imienne:  

ZA (11) 

Antosiak Sławomir, Marek Antosik, Cieślikiewicz Piotr, Arkadiusz Knap, Wiesław Kalkowski, Daniel 

Mazur, Wiktor Rozpędowski, Rafał Stępień, , Mariusz Śmigiel, Wójcik Sylwester, Stanisław Zdulski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (2) 

Waldemar Chmielewski, Kazimiera Sobczyk 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Michał Pietrzyk, 

Piotr Szczodry, 

 

 



UCHWAŁA NR XXIX/159/26 

RADY GMINY SŁAWNO  

z dnia 28 stycznia 2026 r. 

w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2026 r. 

została podjęta większością głosów i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

c) uchwała w sprawie udzielenia dotacji celowej innej jednostce samorządu terytorialnego, 

 

Wiceprzewodniczący Pan Arkadiusz Knap odczytał treść projektu uchwały, a Przewodniczący 

Rady poddał pod głosowanie. 
 

Głosowano w sprawie:  

podjęcia uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowej innej jednostce samorządu terytorialnego 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2  

Wyniki imienne:  

ZA (13) 

Antosiak Sławomir, Marek Antosik, Waldemar Chmielewski, Cieślikiewicz Piotr, Kałkowski Wiesław, 

Knap Arkadiusz, Daniel Mazur, Rozpędowski Wiktor, Kazimiera Sobczyk, Rafał Stępień, Mariusz 

Śmigiel, Wójcik Sylwester, Stanisław Zdulski   

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0)  

NIEOBECNI (2) 

Michał Pietrzyk, 

Piotr Szczodry, 

 

UCHWAŁA NR XXIX/160/26 

RADY GMINY SŁAWNO  

z dnia 28 stycznia 2026 r. 

              w sprawie udzielenia dotacji celowej innej jednostce samorządu terytorialnego 

 

została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

d) uchwała w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Gminy Sławno i komisji stałych na 2026 r., 

   

Przewodniczący Rady Pan Stanisław Zdulski oraz Przewodniczący Komisji odczytali plany pracy 

na 2026 r.  

      Następnie Wiceprzewodniczący Pan Arkadiusz Knap odczytał treść projektu uchwały, 

 a Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Zdulski poddał projekt uchwały pod głosowanie:  

Głosowano w sprawie:  

podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Gminy Sławno i komisji stałych na 2026 r. 

Wyniki głosowania  

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2  

Wyniki imienne:  

ZA (13) 

Antosiak Sławomir, Marek Antosik, Waldemar Chmielewski , Cieślikiewicz Piotr, Kałkowski Wiesław, 

Arkadiusz Knap, Daniel Mazur, Rozpędowski Wiktor, Kazimiera Sobczyk, Rafał Stępień, Szczodry 



Piotr, Mariusz Śmigiel, Wójcik Sylwester, Stanisław Zdulski  

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0)  

NIEOBECNI (2) 

Pietrzyk Michał,  

Piotr Szczodry, 

 

 

UCHWAŁA NR XXIX/161/26 

RADY GMINY SŁAWNO  

z dnia 28 stycznia 2026 r. 

w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Gminy Sławno i komisji stałych na 2026 r. 

 

została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego protokołu 

e) uchwała w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty na terenie Gminy Sławno,   

Projekt uchwały szczegółowo omówił Kierownik Referatu Ochrony Środowiska i Rolnictwa Pan 

Tadeusz Stanik. 

Uwag do w/w nie zgłoszono. 

Wiceprzewodniczący Pan Arkadiusz Knap odczytał treść projektu uchwały, a Przewodniczący 

Rady Gminy Pan Stanisław Zdulski poddał projekt uchwały pod głosowanie:  

Głosowano w sprawie:  

podjęcia uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty na terenie Gminy Sławno, 

Wyniki głosowania  

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2  

Wyniki imienne:  

ZA (12) 

Antosiak Sławomir, Marek Antosik, Chmielewski Waldemar, Cieślikiewicz  Piotr, Kałkowski Wiesław,  

Arkadiusz Knap, Rozpędowski Wiktor, Kazimiera Sobczyk, Rafał Stępień, Mariusz Śmigiel, Wójcik 

Sylwester, Stanisław Zdulski  

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (1) 

Mazur Daniel 

BRAK GŁOSU (0)  

NIEOBECNI (2) 

Pietrzyk Michał,  

Piotr Szczodry, 

 

UCHWAŁA NR XXIX/162/26 

RADY GMINY SŁAWNO  

z dnia 28 stycznia 2026 r. 

w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz 

ustalenia stawki tej opłaty na terenie Gminy Sławno 

 



 

uchwała została podjęta większością głosów i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

f) uchwała w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli szkół 

prowadzonych przez Gminę Sławno w 2026 r., 

 

Projekt uchwały omówiła Z-ca Wójta Pani Beata Szlęzak. 

Uwag do w/w nie zgłoszono. 

Następnie Wiceprzewodniczący Pan Mariusz Śmigiel odczytał treść projektu uchwały, 

 a Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie:  

podjęcia uchwały w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli szkół 

prowadzonych przez Gminę Sławno w 2026 r., 

Wyniki głosowania  

ZA:13 , PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2  

Wyniki imienne:  

ZA (13) 

Antosiak Sławomir, Marek Antosik, Waldemar Chmielewski , Cieślikiewicz Piotr, Kałkowski Wiesław, 

Arkadiusz Knap, Daniel Mazur, Rozpędowski Wiktor, Kazimiera Sobczyk, Rafał Stępień, Mariusz 

Śmigiel, Wójcik Sylwester, Stanisław Zdulski  

PRZECIW (0)  

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0)  

NIEOBECNI (2) 

Pietrzyk Michał,  

Piotr Szczodry, 

UCHWAŁA NR XXIX/163/26 

RADY GMINY SŁAWNO  

z dnia 28 stycznia 2026 r. 

w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli szkół 

prowadzonych przez Gminę Sławno w 2026 r. 

 

została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego protokołu 

 

g) uchwała w sprawie zamiaru likwidacji Publicznej Szkoły Podstawowej w Celestynowie, 

 

Projekt uchwały szczegółowo omówiła Z-ca Wójta Pani Beata Szlęzak. 

Uwag do w/w nie zgłoszono. 

Następnie Wiceprzewodniczący Pan Mariusz Śmigiel odczytał treść projektu uchwały, 

 a Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie:  

podjęcia uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Publicznej Szkoły Podstawowej w Celestynowie 

Wyniki głosowania  

ZA:10 , PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3  

Wyniki imienne:  

ZA (10) 



Antosiak Sławomir, Marek Antosik, Cieślikiewicz Piotr, Kałkowski Wiesław, Arkadiusz Knap, 

Rozpędowski Wiktor, Kazimiera Sobczyk, Rafał Stępień, Mariusz Śmigiel, Wójcik Sylwester,  

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (2) 

Waldemar Chmielewski , Stanisław Zdulski 

BRAK GŁOSU (0)  

NIEOBECNI (3) 

Pietrzyk Michał,  

Piotr Szczodry, 

Daniel Mazur, 

UCHWAŁA NR XXIX/164/26 

RADY GMINY SŁAWNO  

z dnia 28 stycznia 2026 r. 

w sprawie zamiaru likwidacji Publicznej Szkoły Podstawowej w Celestynowie 
 

została podjęta większością głosów i stanowi załącznik do niniejszego protokołu 

 

h) uchwała w sprawie rozpatrzenie skargi na działalność Wójta Gminy Sławno, 
 

Projekt uchwały szczegółowo omówił Sekretarz Pan Andrzej Mazur. 

Uwag do przedstawionego projektu nie zgłoszono. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Pan Wiesław Kałkowski poinformował, że 

Komisja jednogłośnie odrzuciła skargę.  

Wiceprzewodniczący Pan Mariusz Śmigiel odczytał treść projektu uchwały, Przewodniczący Rady 

poprosił o sprawdzenie kworum, a następnie poddał pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie:  

podjęcia uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Publicznej Szkoły Podstawowej w Celestynowie 

Wyniki głosowania  

ZA:10 , PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4  

Wyniki imienne:  

ZA (10) 

Antosiak Sławomir, Marek Antosik, Waldemar Chmielewski,  Cieślikiewicz Piotr, Kałkowski Wiesław, 

Rozpędowski Wiktor, Kazimiera Sobczyk, Rafał Stępień, Mariusz Śmigiel, Stanisław Zdulski  

PRZECIW (1) 

Wójcik Sylwester, 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0)  

NIEOBECNI (4) 

Pietrzyk Michał,  

Piotr Szczodry, 

Daniel Mazur, 

Arkadiusz Knap, 

UCHWAŁA NR XXIX/165/26 

RADY GMINY SŁAWNO  

z dnia 28 stycznia 2026 r. 

w sprawie rozpatrzenie skargi na działalność Wójta Gminy Sławno, 

 

 



została podjęta większością głosów i stanowi załącznik do niniejszego protokołu 

i) uchwały w sprawie określenia zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych 

 z mieszkańcami Gminy Sławno. 

 

Projekt uchwały szczegółowo omówił Wójt Gminy Sławno. 

Głos w w/w temacie zabrał Radny Pan Waldemar Chmielewski. 

Następnie Wiceprzewodniczący Pan Mariusz Śmigiel odczytał treść projektu uchwały, a 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie:  

podjęcia uchwały w sprawie określenia zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych  

z mieszkańcami Gminy Sławno 

Wyniki głosowania  

ZA:9 , PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4  

Wyniki imienne:  

ZA (10) 

Antosiak Sławomir, Marek Antosik, Cieślikiewicz Piotr, Kałkowski Wiesław, Rozpędowski Wiktor, 

Rafał Stępień, Mariusz Śmigiel, Wójcik Sylwester, Stanisław Zdulski  

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (2) 

Waldemar Chmielewski,  Kazimiera Sobczyk 

BRAK GŁOSU (0)  

NIEOBECNI (4) 

Pietrzyk Michał,  

Piotr Szczodry, 

Daniel Mazur, 

Arkadiusz Knap, 

UCHWAŁA NR XXIX/166/26 

RADY GMINY SŁAWNO  

z dnia 28 stycznia 2026 r. 

 

w sprawie określenia zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych 

z mieszkańcami Gminy Sławno 

została podjęta większością głosów i stanowi załącznik do niniejszego protokołu 

 

AD.7. Sprawy różne. 

 

Głos zabrał Radny Pan Waldemar Chmielewski, który zwrócił się do Radnego Pana Wiesława 

Kałkowskiego z zapytaniem dotyczącym głosowania nad projektem uchwały w sprawie  określenia 

zasad i trybu przeprowadzenia konsultacji społecznych  w Gminie Sławno. 

Odpowiedzi na w/w pytanie udzielił Radny Pan Wiesław Kałkowski. 

Ponownie głos zabrał Radny Pan Waldemar Chmielewski zwracając się z kolejnym zapytaniem 

do Radnego Pana Wiesława Kałkowskiego o ilość przeprowadzonych konsultacji społecznych 

przeprowadzonych w 2025 roku w Gminie Sławno. 

 Odpowiedzi udzielił Radny Pan Wiesław Kałkowski. 



 Następnie Radny Pan Waldemar Chmielewski odczytał opinię radcy prawnego dotyczącą 

podjętej uchwały w sprawie określenia zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych  

z mieszkańcami Gminy Sławno. 

 Głos zabrał Wójt Gminy Sławno Pan Tadeusz Wojciechowski, który podziękował Radnemu 

Powiatowemu Panu Grzegorzowi Mikuckiemu za dotychczasową współpracę na rzecz Gminy Sławno. 

Jednocześnie zwrócił się prośbą o pomoc w rozmowach ze Starostą Opoczyńskim w sprawie remontu 

drogi powiatowej na odcinku Unewel – Twarda. 

 Głos w w\w temacie zabrał Radny Powiatowy Pan Grzegorz Mikucki. 

 

AD. 8. Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad XXIX Sesji IX kadencji Rady Gminy Sławno, 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Zdulski podziękował radnym oraz wszystkim obecnym za 

udział w sesji i życzył dobrego dnia. 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

Protokołowała: 

Inspektor 

        Marta Śmigiel 


